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KÖZLEMÉNY 

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi 

és Hulladékgazdálkodási Főosztály (továbbiakban: Főosztály) a környezeti hatásvizsgálati és 

egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. § 

(3) bekezdése alapján, ezen közlemény útján értesíti a nyilvánosságot, hogy a Főosztályon a 

Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság (4024 Debrecen, Sumen utca 2.) megbízásából eljáró 

BIOAQUA PRO Kft. (4032 Debrecen, Soós Rezső utca 21.) kérelmére 2023. március 23-án 

közigazgatási hatósági eljárás indult a „Nyírségi és bihari vizes élőhelyek rehabilitációs programja 

(projekt-előkészítés)” című projekt kereteibe tartozó a Nyírség-Szatmár-Bereg kisvíztereinek 

rehabilitációja tárgyában. 

 

Az ügy iktatási száma: 2862/2023 

Az eljárás megindítása: 2023. március 23. 

Ügyintézési határidő: 45 nap 

Az ügyintéző neve: Balla Benjamin 

Az ügyintéző hivatali elérhetősége: 06 (42) 896 120 

 

A közlemény közzétételének időpontja:        -        

 

1. A tervezett tevékenység rövid ismertetése: 

A megvalósítási pályázat célkitűzése egy komplex élőhely rehabilitáció a HNPI működési 

területén. A beavatkozási és célterületeken specialista fajok és értékes élőhelyek találhatóak meg, 

melyek a lokális környezeti feltételek megváltozásával sérülhetnek, vagy eltűnhetnek. A tervezett 

tevékenységek következtében egy természetvédelmi szempontból optimalizálható rendszer valósul 

meg, amely a területen megjelenő természetes vizek helyben tartásán keresztül lehetőséget biztosít 

az emberi tevékenységek hatására leromlott vízviszonyú területek újból természet-közelivé tételére. 

2. A tevékenységgel érintett települések: 

A létesítéssel és hatásterülettel érintett: Őr (028/1 hrsz.), Kántorjánosi (0253 hrsz.), Vaja (048 

hrsz.) és Kisvárda (0186, 0216/a és 0216/b hrsz.). 

3. Létesítés: 

Jelen projekt része egy átfogó nagyobb projektnek a Nyírségi és bihari vizes élőhelyek 

rehabilitációs programjának. A projekt tervezett befejezési dátuma: 2023. október 31. Az építkezéshez 

használt munkagépek általában dízel üzeműek, melyek üzemeltetése légszennyezéssel és 

zajkibocsátással jár. Az építési munkák során jelentős mennyiségű talaj megmozgatására 

(humuszleszedés, töltésépítés) kerül sor, mely porral jár. A kivitelzéshez szükséges építőanyagok 

szállítása során az útvonalakon a levegőterheltség és a zajszint emelkedésre lehet számítani, de ez 

csak átmenetis és nem jelentős. 

4. Üzemeltetés: 

Az üzemeltetés során jelentős hatótényezőkkel nem kell számolnunk (kivéve élővilág)  

A beavatkozás után (kvázi az üzemelés idején) a hatótényezők a kialakított állapot 

fenntartására irányuló munkafolyamatokból adódnak. Ez a tevékenység lényegében szakszerű a 

műtárgyak karbantartására, fenntartására irányuló folyamatokból állnak. A beavatkozás után várható 

hatásfolyamatok megegyeznek a jelenlegi hatásfolyamatokkal, melyből következik, hogy a jelenlegi 

terhelés a beavatkozással érintett területek környezetében, levegőtisztaság- és zajvédelmi 
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szempontból nem változik. A vízkivételi pontokon új zajforrásként jelenik meg az átemelő szivattyú, 

mely elektromos üzemű, tehát jelentős zajterhelést nem eredményeznek. A beavatkozás 

eredményeként az érintett terület mikroklimatikus viszonyai módosulhatnak. A tereprendezés és a 

növényborítottság átalakítása megváltoztathatja a lefolyási és a beszivárgási folyamatokat. 

5. Baleset, havária helyzet: 

A létesítés során tekintettel a korszerű munkagépekre és technológiára a váratlan, nagy 

intenzitású szennyezési esemény előfordulási esélye rendkívül csekély. 

6. Felhagyás: 

Nem releváns. 

7. Hulladékgazdálkodás: 

A munkagép karbantartása során a munkaterületen keletkező veszélyes és nem veszélyes 

hulladékokat a jogszabályi előírásoknak megfelelően gyűjteni szükséges. Az üzemeltetés során 

hulladék normál körülmények között nem keletkezik, esetleg a karbantartás során keletkezhet 

minimális mennyiségű hulladék. A helyes hulladékkezelési gyakorlat alkalmazása mellett a hatás 

semleges. 

8. Országhatáron átterjedő környezeti hatás: 

Sem a létesítési sem az működési időszakában nem várható. 

 

A közlemény a Főosztály honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a Nyíregyháza, Kölcsey 

Ferenc utca 12-14. szám alatti székháza hirdetőtábláján 2023. március 27-től 2023. április 24-ig 

megtekinthető. A közlemény az érintett települések Jegyzője által meghatározott helyen is 

megtekinthető. Az üggyel kapcsolatos dokumentáció megtekinthető a Főosztályon ügyfélfogadási 

időben (hétfő, péntek 8:00-12:00, szerda 8:00-12:00, 13:00-16:00), valamint az érintett települések 

Jegyzője által meghatározott helyeken. A betekintés módjáról a Főosztálynál és a Jegyzőjénél lehet 

részletes felvilágosítást kapni. A kérelem és mellékletei elektronikus úton a 

http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/2862-2022 webcímen tekinthető meg. 

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, 

illetve amennyiben szükséges, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek 

meghatározására vonatkozóan ezen közlemény megjelenését követő 15 napon belül közvetlenül a 

Főosztályon észrevételt lehet tenni. 

A Főosztály döntése a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az 

alábbiakra vonatkozhat: 

 felmerült-e kizáró ok a kérelemben foglalt tevékenységre vonatkozóan; 

 feltételezhető-e jelentős környezeti hatás a tervezett tevékenység megvalósításából; 

o amennyiben jelentős környezeti hatás feltételezhető, a környezeti hatástanulmány 

tartalmi követelményeinek meghatározása; 

o ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatás arról, hogy a 

tevékenység mely, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. 

törvény 66. § (1) bekezdés d) pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető 

meg. 

 

 

 

Nyíregyháza, 2022. március 27. 

http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/2862-2022

